
#ChooseOurFuture

Dan je ovo za obilježavanje rewildinga kao i za poticanje pojedinaca i
organizacija diljem svijeta da se uključe u obnovu prirode.  

Global Rewilding Alliance pokrenuo je Svjetski rewilding dan 2021. godine.
Dana 20. ožujka 2026. rewilding inicijative sa šest kontinenata ponovno će se
okupiti kako bi podignule svijest o rewildingu i potrebi za oporavkom prirode
diljem svijeta, te nadahnule veliki broj ljudi i organizacija da podrže i sudjeluju
u praktičnom rewildingu. Ovogodišnja tema #ChooseOurFuture
(#OdaberimoNašuBudućnost) naglašava da rewilding nije samo apstraktna
nada, nego da uz rewilding zajedno napredujemo – kroz aktivnosti koje
obnavljaju prirodu i stvaraju budućnost u kojoj napreduju i ljudi i planeta.
Odabirom i izgradnjom zajedničke budućnosti, nadahnut ćemo i druge da se
pridruže rewilding pokretu u Europi i cijelom svijetu.

Pozivamo tvoju organizaciju da postane dio ove svjetske zajednice i proslavi
Svjetski rewilding dan 2026.!

Svjetski rewilding dan 2026.
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Što je rewilding?

Rewilding je inovativan pristup obnovi prirode.
Riječ je o prepuštanju prirodi da se sama brine o
sebi, omogućavanju prirodnim procesima da
oblikuju kopno i more te obnavljaju degradirane
krajolike.
 
Prirodi možemo pomoći stvaranjem pogodnih uvjeta –
uklanjanjem nasipa i brana kako bismo oslobodili
rijeke, smanjenjem aktivnog upravljanja populacijama
divljih životinja, dopuštanjem prirodne regeneracije
šuma i ponovnim uvođenjem vrsta koje su nestale kao
posljedica čovjekovih aktivnosti. Tada bismo se trebali
povući i pustiti prirodu da upravlja sama sobom.

Divlja priroda bitan je element naprednog i zdravog
društva. Otkrijte više o europskom rewildingu i
njegovim načelima -  ovdje.

Prednosti rewildinga

Danas se Europa i njezino stanovništvo suočavaju sa
širokim spektrom izazova, uključujući smanjenje
bioraznolikosti, rastuće globalne temperature i sve
manje mogućnosti ostvarivanja prihoda za ruralna
gospodarstva. Primijenjeno u većem obimu, rewilding
može pomoći oko svih ovih izazova.

Kad dopustimo prirodi da obnovi svoje puno zdravlje i
funkcionalnost ona je u stanju ublažiti razmjere i
utjecaj globalnog zatopljenja, povećati biološku
raznolikost i stvoriti nove izvore održivih prihoda za
zajednicu.

Rewilding također pomaže prirodi da pruži niz drugih
koristi važnih čovjeku, kao što su čist zrak, plodno tlo,
dobro zdravlje i blagostanje te otpornost na bolesti.

Planovi za WRD 2026.

Na Svjetski rewilding dan stotine organizacija i tisuće
ljudi diljem svijeta širit će glas o rewildingu, organizirat
će događanja i osmišljavati sjajne planove o rewildingu
za budućnost. 

Primjerice, rewilding timovi iz Europe održat će
festivale, prikazati videe o rewildingu, pozvati djecu na
edukacije, organizirati vođene posjete krajobrazu kako
bi gosti vidjeli utjecaj rewildinga iz prve ruke, dijeliti
priče o uspjesima i još mnogo toga. 

Na mnogo se načina tvoja organizacija može pridružiti
globalnom rewilding pokretu.
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https://rewilding-velebit.com/hr/sto-je-rewilding/


Proširi riječ

Svjetski rewilding dan usmjeren je na podizanje svijesti i angažman ljudi.
Informiranje i inspiriranje ljudi ključan je dio rewildinga – na mnogo različitih
načina možeš odigrati važnu ulogu u ovome:
: 

Objavi sadržaj na društvenim mrežama uz hashtag #ChooseOurFuture. Kako
bismo ti olakšali život pripremili smo paket za društvene mreže.

Objavi članak o Svjetskom rewilding danu ili bilo koju priču o uspjehu
rewildinga na svojoj web stranici ili dodaj banner koji vodi na
www.rewildingeurope.com/WRD. Banneri različitih veličina uključeni su u naš
paket materijala.

Pošalji priopćenje za medije svojim lokalnim i/ili nacionalnim medijima o
WRD 2026. Slobodno dodaj informacije o svom događaju ili inicijativi. Nacrt
teksta bit će dostupan u paketu, za inspiraciju.

 

Napravi kratki video o svojim akcijama rewildinga i podijeli ga na društvenim
mrežama uz hashtag #ChooseOurFuture.

Tiskaj plakate o WRD 2026 (predložak je u paketu) i podijeli ih sa svojim
kolegama, partnerima ili učenicima.

Iskreno se nadamo da ćeš nam se odlučiti pridružiti na ovaj važan dan stoga smo pripremili popis
načina na koje možeš sudjelovati – bilo da predstavljaš organizaciju, tvrtku, školu ili bilo koje
drugo udruženje. Pošalji poruku obnove prirode pokazujući kako zajedničkim rewildingom
dovodiš do opipljivih aktivnosti i pozitivnog učinka. Ovime ćeš pomoći u stvaranju zdravijeg i
otpornijeg svijeta za sve.

Postani dio Svjetskog rewilding dana 2026.

#ChooseOurFuture
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Okupite se

Samo zajedno možemo promijeniti svijet i učiniti ga više divljim! Na ovaj dan
organiziraj događaj ili se priključi postojećim događajima i udruži s istomišljenicima
kako biste razmijenili ideje za budućnost i inspirirali nove rewildere da se pridruže
pokretu. Postoji mnogo formata koje možeš odabrati za svoj WRD 2026 događaj.

Organiziraj s kolegama i partnerima prikazivanje rewilding videa ili filma.
Rewilding Europe će na Svjetski rewilding dan premijerno prikazati šesti film iz
Wilder Europe serijala, kojeg je snimio nagrađeni francuski filmaš Emmanuel
Rondeau. 'Iscjeljujuća moć prirode' donosi priču ispunjenu nadom o delti Dunava
u Ukrajini gdje rewilding podržava i ljude i prirode i oblikuje njihovu budućnost,
čak i u ovim izazovnim vremenima. Pridruži nam se u gledanju filma ili odaberi
dolje iz široke ponude rewilding videa iz odjeljka Resources. 
Organiziraj radionicu ili neformalni događaj na kojem svoje rewilding ideje možeš
predstaviti studentima, podržavateljima, klijentima ili prijateljima. Možeš
zatražiti prezentaciju za školu od Rewilding Europe ili lokalnog rewilding tima.
Sa svojim timom posjeti rewilding krajobraz ili drugo divlje područje kako biste se
ponovno povezali s prirodom i revitalizirali se.
Pozovi ljude na festival ili bilo koju vrstu proslave koja se održava u vezi s WRD-
om.
Organiziraj maraton, vožnju biciklom ili neko drugo natjecanje ili događaj
prikupljanja sredstava kako bi se podignulo svijest i prikupio novac za rewilding
inicijative u tvom području.
Sanjari, razmišljaj, traži nadahnuće za bilo koji drugi događaj koji smatraš
zanimljivim i usklađenim s tvojom organizacijom.
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Daj obećanje

Imaš li viziju kako bi područje u kojem živiš ili radiš moglo izgledati kad bi priroda dobila prostora za oporavak?
Svjetski rewilding dan je dobra prilika da podijeliš svoju rewilding viziju budućnosti i nadahneš ostale. Pošalji nam
svoju rewilding viziju u bilo kojoj kreativnoj formi – crtežu, fotografiji, opisu, videu ili nekoj drugoj. Svi prijavljene
ideje bit će prikazane na mapi na stranici Svjetskog rewilding dana, a odabrane vizije bit će prikazane kroz naše
komunikacije. 

Razmisli o tome kako ostvariti svoju rewilding viziju ili kako pomoći drugima da ostvare svoju viziju, ako se
prepoznaješ u njoj. Evo nekoliko prijedloga kako djelovati i planirati dugoročne rewilding aktivnosti:

Ako si član organizacije za očuvanje prirode ili rewilding – isplaniraj rewilding za sljedeću godinu i pokaži
svoju predanost na online kanalima ili putem medija. Sastavili smo Rewilding Toolkit da rasplamsamo tvoju
maštu i kreativnost.

Ako se želiš pridružiti European Rewilding Network, saznaj više i poveži se s Rewilding Europe za poduzimanje
sljedećih koraka. Imamo alate kao što je European Wildlife Comeback Fund kroz koje se može podržati akcije
rewildinga.  

Ako ste tvrtka, zaklada ili privatni donator i strastveno želite učiniti Europu divljom, toplo vas pozivamo da
postanete naš strateški ili korporativni partner ili donator. Isto tako možete samo dati jednokratnu ili redovitu
donaciju ili podržati European Wildlife Comeback Fund.

Druge organizacije, škole, sveučilišta i grupe mogu se obratiti rewilding inicijativama u svojoj zemlji ili regiji
kako bi provjerili mogu li podržati i uključiti se u rewilding akcije kroz volontiranje ili širenjem informacija.

Kao pojedinac ili grupa pokrenite lokalnu rewilding akciju tako što ćete dio svog vrta ili drugog zelenog
prostora odvojiti za rewilding, ili zatražite od svoje općine da razmotri rewilding određenog područja u vašem
susjedstvu.

Srdačno pozivamo mlade da se pridruže mreži European Young Rewilders. Bilo bi nam drago da sudjelujete u
rewilding pokretu tijekom Svjetskog dana rewildinga 2026., ali i nakon toga!

Daljnje informacije i materijali dostupni su na 
rewildingeurope.com/WRD

Dostupni materijali

Ususret Svjetskom rewilding danu sljedeći će resursi i materijali biti dostupni putem naše web
stranice, što će olakšati pripreme za WRD. Mnogi od ovih materijala bit će prevedeni na različite
europske jezike.

Paket za društvene mreže (objave za FB,
Instagram, itd., vizuali, zaglavlja i dr.)
Priopćenja za medije

Banneri različitih veličina 
Rewilding alati

Posteri

Karta s rewilding vizijama

Popis najboljih rewilding videa iz Europe i
šire

Popis nadahnjujućih kniiga za
produbljivanje znanja o rewildingu

Saznaj više o rewildingu preko epizoda
‘The Rewild Podcast’

Provjeri što se događa diljem svijeta na
sajtu Global Rewilding Alliance 

https://rewildingeurope.com/join-us/rewilding-toolkit/
https://rewildingeurope.com/european-rewilding-network/
https://rewildingeurope.com/join-us/support-us/
https://rewildingeurope.com/european-wildlife-comeback-fund/
https://europeanyoungrewilders.com/
http://rewildingeurope.com/WRD
https://rewildingeurope.com/join-us/rewilding-toolkit/
https://rewildingeurope.com/world-rewilding-day/
https://rewildingeurope.com/world-rewilding-day/
https://youtube.com/playlist?list=PL2JVHm4iCzUZIaUxUWnCAPfFbsY8TEAae
https://rewildingeurope.com/rewilding-books/
https://rewildingeurope.com/the-rewild-podcast/
https://globalrewilding.earth/

